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COMEXEC 22-05 
22 MARS 2022 

 

 

COMITÉ EXÉCUTIF 

PROCÈS-VERBAL   de la 5e   réunion  de l’année 2022  du  comité  exécutif   du  Cégep  de  Rimouski,  tenue  le  mardi 22 mars 

2022, à 17 h, à la salle D-225 du Cégep de Rimouski, sous la présidence de M. François Dornier. 
 

 
 

PRÉSENCES 
 
M. François Dornier 
M. Raymond Lacroix 
M. Michel Pineault 
M. Philippe Saindon 
M. Kurt Vignola 

 
ABSENCE 

Mme Janice Lemoignan 
 

 
PARTICIPE ÉGALEMENT À LA RENCONTRE 

 
Madame Claire Bérubé, secrétaire d’assemblée 

 
 

22-05.01 VÉRIFICATION DES PRÉSENCES 
 

 

Constatant le quorum, monsieur François Dornier souhaite la bienvenue aux membres. 

 
 

22-05.02 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

 

Monsieur François Dornier, président du comité exécutif, fait la revue de l’ordre du jour en vue de son adoption. 

 
Il est PROPOSÉ par monsieur Raymond Lacroix, APPUYÉ par monsieur Kurt Vignola et RÉSOLU À L’UNANIMITÉ d’adopter l’ordre du 
jour tel qu’il est présenté. 

 
 

22-05.03 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA 4E RÉUNION DE L’ANNÉE 2022 DU COMITÉ EXÉCUTIF 
(ComExec 22-04) ET AFFAIRES EN DÉCOULANT 

 

 

Il est PROPOSÉ par monsieur Michel Pineault, APPUYÉ par monsieur Raymond Lacroix et RÉSOLU À L’UNANIMITÉ d’adopter le 
procès-verbal tel que présenté. 

 
 

22-05.04 NOMINATION AU POSTE DE DIRECTRICE ADJOINTE OU DE DIRECTEUR ADJOINT AUX ÉTUDES, 
RESPONSABLE DES PROGRAMMES : ADOPTION 

 

 

Monsieur François Dornier, directeur général, présente le point et invite monsieur Kurt Vignola à présenter la candidate 
choisie ou le candidat choisi au poste de directrice adjointe ou de directeur adjoint aux études.  
 
Le 8 février 2022, le comité exécutif procédait à la formation du comité de sélection pour le poste de directrice adjointe ou directeur 
adjoint aux études, responsable des programmes (ComExec 22-03.06). 
 
Afin d’amorcer le processus de dotation du poste en question, l’offre d’emploi fut publiée le 1er février dernier et le comité de sélection, 
créé conformément à l’article 11.4 e) de la Politique de dotation en ressources humaines (catégorie D-7 du Cahier de gestion), 
procéda ensuite à des entrevues. 
 
Au terme du processus de sélection, le comité est parvenu de façon unanime à faire une recommandation. 
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CONSIDÉRANT 
 

➢ Le poste à pourvoir ; 
 

➢ Les règles de la Politique de dotation en ressources humaines (catégorie D-7 du Cahier de gestion) ainsi que celles de la 
Politique locale de gestion concernant le personnel-cadre (catégorie D-4 du Cahier de gestion) ; 

 
➢ La recommandation unanime du comité de sélection ; 

 
Procéder à la nomination de monsieur Jérôme Bossé à titre de directeur adjoint aux études, responsable des programmes. 
 
L’entrée en fonction est prévue pour le 28 mars 2022. 
 
 

Il est PROPOSÉ par monsieur Kurt Vignola, APPUYÉ par monsieur Philippe Saindon ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ de 
nommer monsieur Jérôme Bossé, directeur adjoint aux études, responsable des programmes. 
 

 

22-05.05 SUIVI DE LA SITUATION FINANCIÈRE DU COLLÈGE 
 

 

Monsieur François Dornier, directeur général, présente le point. 

Une lettre du ministère de l’Enseignement supérieur (MES) a été reçue dernièrement concernant des montants qui seront 
alloués au Collège pour le remboursement de certaines dépenses notamment en ce qui concerne les stages en mer à 
l’Institut maritime du Québec (IMQ) ainsi que l’achat et l’installation d’équipements au Centre de formation des mesures 
d’urgence (CFMU). Cela représente respectivement des sommes de 369 000 $ pour les stages en mer et de 460 000 $ 
pour les équipements au CFMU. Rappelons que le Collège avait effectué des démarches auprès du ministère, il y a 
plusieurs semaines, pour que certaines dépenses non récurrentes lui soient remboursées. 

Le prochain comité exécutif qui aura lieu le 5 avril prochain débutera à 17 h 15, comme demandé par monsieur Pineault 
et avec l’accord des autres membres du comité. 
 
Monsieur Dornier ajoute qu’il y aura probablement un conseil d’administration spécial en mai en lien avec la situation 
budgétaire du Collège.  
 
 

22-05.06   LEVÉE DE LA RENCONTRE 
 

 

L’ordre du jour étant épuisé, il est PROPOSÉ par monsieur Raymond Lacroix et RÉSOLU À L’UNANIMITÉ de lever la séance.  

La séance est levée à 18 h 05. 

 
 

 

Le président (M. François Dornier) La secrétaire (Mme Claire Bérubé) 


